

Mötesprotokoll 2021-04-27

Plats

Zoom

Mötet öppnas

Närvarande

Arvid Rydberg, Johan Wennerbeck, Karl Wikström, William Levén

Val av mötesordförande

Arvid Rydberg

Val av sekreterare

NaN

Runda bordet

Antecknas Ej

Vad har hänt sedan sist

- Aspning
 - Vi har en asp
 - Rise of the Portals
 - Han tyckte om NaNs Star Wars film / Linnea
- InfoVis kursnämnd
 - Studenter inlurade på forskningsstudie
 - Kursnämnd överens om att det var fult gjort
 - Thommy och Staffan ska prata med forskningsgruppen

Information

- Ordförandemöte:
 - Var trevligt
 - Diskuterade studentbarometerns resultat

Arrangemang

- PP
 - Inspelning av livet
 - Tillsammans
 - I samband med en teambuilding i form av glassätande
 - Delsjön!

- Levi är med!
- Svara på doodle >:(
 - Var är doodlen?/Linnea
 - I'm with Linnea on this one!/Karl
- Tacktal till toastarna
 - Ge dem en middag
- Tacktal från vinnaren?
 - EG kollar med toastarna
- När?
 - Kollar med toastar

Interna Frågor

- Aspning
 - Digital middag
 - 28/4 kl. 17:30-20:00
 - Jag kan vara med om det behövs, men hur många aspar beräknas komma? PR? /Linnea
 - Vi har inte det om det bara är en asp (vilket det ser ut att bli atm)

Uppföljning

Övriga frågor

- Jag kan skicka en fråga i klassreps-kanalerna om hur plugget går om vi vill! /Linnea

Val av datum för nästa möte

Mötet avslutas

Snabb riskbedömning:

Risk hur många som inte kommer för att undvika corona? Låg, vi har andra inkluderande arrangemang som folk inte kommer på.

Uppmanar att folk träffas fysiskt.

Lätt att sköta snyggt, kan anpassa efter hur många som är intresserade (formulär)